
10 DETALJNA RJEŠENJA ZADATAKA IZ UDŽBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZIJE

Zadatak 19. Kako glasi jednadžba kružnice kojoj je središte žarište hiperbole
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i koja dira obje asimptote hiperbole?

Rješenje.

H . . .
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16
= 1 =⇒ a2 = 9, b2 = 16

e2 = a2 + b2 = 25 =⇒ e = 5, F1,2(±5, 0)
Fokus hiperbole je središte kružnice:

S1(−5, 0), S2(5, 0)
Asimptote hiperbole su tangente kružnice:
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Uvjet da y = kx + l bude tangenta kružnice:

r2(1 + k2) = (q − kp − l)2
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k1 . . . (x + 5)2 + y2 = 16

k2 . . . (x − 5)2 + y2 = 16
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